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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 8270/15-7-2020 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από την Βουλευτή κ. Φωτεινή Μπακαδήμα, με θέμα: «Καταυλισμός σεισμοπλήκτων του 

1999 στη Νίκαια», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

            Η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Υγιεινής Περιβάλλοντος απέστειλε σχετικό έγγραφο που 

αφορά στον καταυλισμό σεισμοπλήκτων σε χώρο ιδιοκτησίας του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου 

Νίκαιας προς την Δ/νση Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής της Π.Ε. Πειραιά 

με το οποίο ζητήθηκε ο άμεσος έλεγχος των συνθηκών διαβίωσης των σεισμοπλήκτων. 

            Σε συνέχεια του ανωτέρω εγγράφου, Επόπτες Δημόσιας Υγείας της αρμόδιας Υπηρεσίας 

μετέβησαν στον καταυλισμό σεισμοπλήκτων και πραγματοποίησαν αυτοψία στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων τους, το αποτέλεσμα της οποίας καταγράφεται στο υπ’ αρ. πρωτ. 554225/29-7-

2020 έγγραφό τους, ως ακολούθως: 

 Ο καταυλισμός συνίσταται σε περιφραγμένη οικοπεδική έκταση έναντι του Γενικού 

Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας, εντός της οποίας υπάρχουν πρόχειρα οικήματα-μη 

μόνιμης κατασκευής τα οποία κατά την εγκατάστασή τους είχαν σύνδεση με τα δημοτικά 

δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης και έφεραν μετρητή κατανάλωσης ρεύματος της ΔΕΗ. 

 Τα οικήματα που κατοικούνται σήμερα ανέρχονται σε είκοσι (20). 

 Τα κατοικούμενα οικήματα έχουν στο σύνολό τους παροχή νερού από το δημοτικό δίκτυο 

και σύνδεση με το αποχετευτικό σύστημα, για τα οποία δεν καταβάλλονται δαπάνες από 

τους διαμένοντες. 

 Αντίθετα, παροχή ρεύματος διαθέτουν 3-4- οικήματα, ενώ στα υπόλοιπα έχει διακοπεί 

η ρευματοδότηση από το 2013. 

 Εξωτερικά του καταυλισμού έχουν τοποθετηθεί κάδοι συλλογής απορριμμάτων ενώ τη 

μέριμνα για την καθαριότητα και αποψίλωση των κοινόχρηστων χώρων του (εσωτερικοί 

διάδρομοι κ.λ.π.) έχουν τα μέλη αυτού. 

 Τυχόν απαραίτητες εργασίες επισκευής και αποκατάστασης φθορών στα δίκτυα και στα 

οικήματα πραγματοποιούνται με μέριμνα και δαπάνη των μελών του καταυλισμού. 

 Κατά την αυτοψία διαπιστώθηκε η ανάγκη αποψίλωσης των εξωτερικών χώρων του 

καταυλισμού, ενώ δεν διαπιστώθηκαν ανθυγιεινές καταστάσεις ή άλλα θέματα που να 

άπτονται των αρμοδιοτήτων της Υπηρεσίας, συγκεκριμένα δεν διαπιστώθηκαν στάσιμα ή 
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ρέοντα υγρά, δεν υπήρχαν σωρεύσεις απορριμμάτων ή ογκωδών αντικειμένων που να 

δημιουργούν δυνητικές εστίες ανάπτυξης τρωκτικών και εντόμων, δεν διαπιστώθηκε 

παρουσία τρωκτικών ή ασυνήθιστη δραστηριότητα εντόμων και δεν διαπιστώθηκαν 

δυσοσμίες ή άλλες οχληρές καταστάσεις που να επηρεάζουν τη δημόσια υγεία. 

 

Τέλος, επισημαίνεται ότι θέματα διαβίωσης ή/και μετεγκατάστασης των σεισμοπλήκτων 

εμπίπτουν στην αρμοδιότητα των συνερωτώμενων Υπουργείων Εσωτερικών και Μεταφορών & 

Υποδομών. 
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